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Уважаемые родители!
Образовательная организация сообщает, что прием заявлений в первый класс общеобразовательных организаций Суздальского района для граждан, проживающих на закрепленной территории, начинается не позднее 1 февраля и завершается не позднее 30 июня текущего года.

Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 1 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года. 
В общеобразовательную организацию принимают детей, достигших на первое сентября возраста 6 лет 6 месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста восьми лет, проживающих на закрепленной территории и имеющих право на получение образования соответствующего уровня. 
 По заявлению родителей (законных представителей) учредитель муниципальной общеобразовательной организации (администрация Суздальского района) вправе разрешить приём детей в школу в более раннем или более позднем возрасте.

Обращаем Ваше внимание на то, что подача заявлений о приеме в образовательную организацию может осуществляться в электронном виде через информационный портал системы образования Владимирской области (https://образование33.рф/, http://www.rgu33.avo.ru)
Информация по вопросам предоставления, в том числе о ходе предоставления муниципальной услуги, может быть получена заявителями самостоятельно на указанных сайтах, в электронном виде на адрес электронной почты заявителя, в устной форме при обращении по телефону, а также в письменной форме в случае письменного обращения. 

Информация о местах нахождения, руководителях, адресах электронной почты, справочных телефонах общеобразовательных организаций, предоставляющих муниципальную услугу, указана на сайте управления образования администрации Суздальского района (http://suzdalregion.ru).
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